11Iro

HWMsa: AHOHUMKQ@
Bo3spact: 34

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.10.2010 12:07:28

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 24.10.2010 15:05:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/163425/answer/163436




[TormoBOoMy apTHEPY Hafo caaTh 3aKynaT Ha UIIIIII(TTLIP-ctanmapT) ¥ Ha 6akmnoces, Bam - Ha To XKe
caMoe Ma3KM U3 Bllarajinila u Ienku. IIpomeduTbcsi 000UM, 0JI0Bast XKU3HbL B 3TO BPEMS - B
IIpe3epBaTUBE.



